CİHAT KORA ANADOLU LİSESİ
AKIL VE ZEKÂ OYUNLARI YARIŞMASI ŞARTNAMESİ

YARIŞMANIN DAYANAĞI 

Bu yarışma Millî Eğitim Bakanlığı Okul Öncesi Eğitim ve İlköğretim Kurumları Yönetmeliği, 1739 Sayılı Milli Eğitim Temel Kanunu, Millî Eğitim Bakanlığı İlköğretim ve Ortaöğretim Kurumları Sosyal Etkinlikler Yönetmeliği ve 5580 Sayılı Özel Öğretim Kurumları Kanununun ilgili maddelerine ve Yenilik ve Eğitim Teknoloji Genel Müdürlüğü’nün 2017/25 sayılı araştırma, yarışma ve sosyal etkinlik izinleri genelgesine dayanılarak hazırlanmıştır.

YARIŞMANIN AMACI

Milli Eğitim Temel Kanunu'nda belirtilen genel amaçlar doğrultusunda öğrencilerimizin düşünen, üreten ve karşılaştıkları problemlere etkin çözümler bulabilen bireyler olarak yetişmesi, akıl ve zekâ oyunları ile yeteneklerinin geliştirilmesi, aralarındaki iletişim ve dostluk duygularının güçlendirilmesi, vakitlerini daha verimli geçirmelerinin sağlanması amaçlanmaktadır. 

DANIŞMA KURULU
 
Dr. Selçuk SAĞBAŞ
Ali Can GÜLLÜ 

YÜRÜTME KURULU

Ersin SAĞDıÇ - Cihat Kora Anadolu Lisesi Müdürü
Özge AKSOY - Matematik Öğretmeni
Esra ZEYBEK- Matematik Öğretmeni
Ömer KARADUMAN -Matematik Öğretmeni
Gözde ERENER- Matematik Öğretmeni


YARIŞMANIN KAPSAMI 

İzmir İl Milli Eğitim Müdürlüğüne bağlı resmi ve özel ortaokullar yarışmaya katılabilir. Cihat Kora Anadolu Lisesi Akıl ve Zeka Oyunları Yarışması ücretsiz bir etkinliktir. Her ortaokul bir rehber öğretmen gözetiminde okuldan seçilecek iki asil bir yedek öğrenci ile yarışmaya başvuruda bulunabilir (Yedek öğrenci, asil öğrencinin bulunmaması durumunda yarışmaya katılabilecektir). Öğretmenler ve öğrencilerin, ulaşım ve diğer giderlerinden kendi okulları sorumludur.
Başvurular okul müdürlüğünce belirlenen rehber öğretmen tarafından (link daha sonra yayınlanacaktır) adresindeki form doldurularak yapılacaktır. Yarışma ile ilgili sorular için Matematik Öğretmeni Özge AKSOY ile iletişime geçilebilir (e-mail: ckalakilvezekaoyunlari@gmail.com Telefon: 05556823619)


YARIŞMADAN ÖNCE YAPILACAKLAR:

· Başvuru, İzmir İline bağlı resmi veya özel ortaokullardan iki asil bir yedek öğrenci belirlenerek okul idaresinin görevlendirdiği rehber öğretmen tarafından yapılır.
· Son başvuru 18.04.2025  tarihidir.
· Başvurular (link daha sonra yayınlanacaktır)adresinden yapılır.
· Yarışmanın içeriğinde yer alacak soru örnekleri (link daha sonra yayınlanacaktır) adresinden takip edilebilir.
· Sorular herhangi bir dersin öğretim programına bağlı değildir.


YARIŞMA GÜNÜ YAPILACAKLAR:

· Sınav 3 Mayıs 2025 Cumartesi günü saat 10.00’da Karşıyaka Cihat Kora Anadolu Lisesinde yapılacaktır.
· Yarışmaya her okuldan yalnız 2 öğrenci katılabilir. Kurum tarafından başvuruda asil olarak seçilmiş olan öğrencilerin yarışma günü hazır olması durumunda yedek öğrenci yarışmaya katılamaz.
· Öğrenciler kalem, silgi gibi araçlarını yanlarında bulunduracaktır.
· Yarışmaya hesap makinesi, telefon gibi elektronik eşyalar ile girilemez.
· 11.30’da dinlenme molası verilecektir.
· 12.30’da yarışma sonucu açıklanarak ödül töreni yapılacaktır.
· Sınav ile ilgili gelecek itirazlar sınav yürütme kurulu tarafından kabul edilip, değerlendirmenin ardından gün içerisinde ilgili kişilere geri dönüş sağlanacaktır.
· Yarışmada puan eşitliğinin olması durumunda doğum tarihi olarak küçük olan öğrenci ödüllendirilecektir. Doğum tarihinin de aynı olması durumunda kura çekim yoluna gidilecektir. 


YARIŞMANIN UYGULAMA ŞEKLİ

· Yarışma üç bölümden oluşmaktadır. 
· Birinci bölümde 4 seçenekli 10 soru bulunur. Her soru 5 puan değerindedir. Doğru cevaplar 5 puan, boş bırakılan sorular 1 puan ve yanlış cevaplar 0 puan olarak değerlendirilir.
· İkinci bölümde açık uçlu 5 soru bulunmaktadır. Her soru 10 puan değerindedir. Doğru cevaplar 10 puan, boş bırakılan sorular 2 puan ve yanlış cevaplar 0 puan olarak değerlendirilir. 
· Üçüncü bölümde, 5 adet akıl oyunu bulunmaktadır. Doğru çözümler 10 puan değerindedir. Tamamlanmamış veya hatalı çözümler 0 puan değerindedir.
· Öğrencilerin, her bölümden 50 puan, toplamda 150 puan üzerinden değerlendirilerek puanı belirlenir.


YARIŞMA TAKVİMİ

Son Başvuru Tarihi : 18 Nisan 2025 Cuma
Yarışma Tarihi : 3 Mayıs 2025 Cumartesi
Yarışma Saati : 10.00
Yer : Cihat Kora Anadolu Lisesi
Sonuçların ilanı: 3 Mayıs 2025 Cumartesi
Ödül Töreni : 3 Mayıs 2025 Cumartesi
Ödül Töreni Saat: 12.30


ÖDÜLLER:

· Öğrenci: 5000₺  ve madalya, Danışman öğretmen: 500₺
· Öğrenci: 4000₺ ve madalya, Danışman öğretmen: 500₺
· Öğrenci: 3000₺ ve madalya, Danışman öğretmen: 500₺

Katılan her öğrenciye katılım belgesi verilecektir.
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OKUL İLETİŞİM BİLGİLERİ

TEL: 02323373738

FAX:  02323373787

ADRES: 6323 Sokak No34 Yalı Mahallesi Karşıyaka İZMİR

ULAŞIM:  Okulumuz merkezi ilçelerden birisi olan Karşıyaka´dadır. İlçe merkezine 4 km uzaklıktadır. Okulumuza İZBAN ulaşım hattını kullanarak kolaylıkla erişebilirsiniz. Demirköprü istasyonuna yaklaşık olarak 500 m uzaklıktadır. Okulumuza 487 numaralı şehir içi otobüslerini kullanarak ulaşabilirsiniz.
